Modelovy priklad: oblast je rozdélena na 2&

Pocet mést L Relativni Shlukové Pravidelné
) Realny pocet . o o
v kvadratu Cetnost rozdéleni rozdéleni
0 8 0.32 24 5
1 4 0.16 0 8
2 7 0.28 0 3
3 1 0.04 0 3
4 1 0.04 0 3
5 2 0.08 0 3
6 1 0.04 0 0
7 0 0.00 0 0
8 0 0.00 0 0
9 1 0.04 0 0
10 0 0.00 0 0
25 0 0.00 0 0
50 0 0.00 1 0
25 1.00 25 25
50 50 50
Testovaci kritérium shluk. 0.64
Kriticka hodnota shluk. 0.272
Zaveér Rozdéleni prestupkl se statisticky vyznamné lisi od 1
Testovaci kritérium pravid. 0.16
Kriticka hodnota pravid. 0.272

Vysledek Rozdéleni prestupk(l se statisticky vyznamné nelisi o



» kvadrata, pocet prestupki je 50

Relativni Relativni Absolutni A.bsolutm

Y N . . diference
Cetnost shluk.  Cetnost pravid. diference shluk. )

pravid.

0.96 0.20 0.64 0.12
0.00 0.32 0.16 0.16
0.00 0.12 0.28 0.16
0.00 0.12 0.04 0.08
0.00 0.12 0.04 0.08
0.00 0.12 0.08 0.04
0.00 0.00 0.04 0.04
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.04 0.04
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00
0.04 0.00 0.04 0.00
1.00 1.00 0.64 0.16

-ozdéléni shlukového

d rozdéléni pravidelného



